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Místo lanového parku do haly. Déšť při oslavách na FTVS UK
zahnal děti dovnitř
  Fakulta tělesné výchovy a sportu UK  ve spolupráci s městskou částí Praha 6 pořádala v sobotu 1. června Den dětí
ve sportovní hale FTVS UK. Původně se akce měla konat v nově postaveném lanovém parku, kde by si děti mohly
vyzkoušet zdarma nízké a vysoké lanové překážky a sportovní a dovednostní hry v rámci venkovních sportovišť fakulty,
kvůli deštivému počasí byl však program přesunut do kryté haly.
Již den před akcí bylo jasné, že organizátoři budou muset kvůli neustávajícímu dešti a nepříznivé předpovědi počasí
rozběhnout „plán B“ a uspořádat dětský den ve sportovní hale. Katedra sportů v přírodě ve spolupráci s týmem proděkana
Karla Kováře připravily v hale více jak 15 sportovně-dovednostních stanovišť. Děti si tak vyzkoušely aktivity známé z
hodin tělocviku, jako jsou opičí dráha, šplh po tyči, střelba na koš apod.
Kromě těchto tradičních aktivit připravili organizátoři úkoly zaměřené na rozvoj koordinace a balance, například slalom
pro lanové chůdy, chození po válci nebo skákání na speciální balanční podložce. Titul nejoblíbenější disciplíny – které
se s nadšením zúčastnili i rodiče - ale jednoznačně vyhrálo shazování plechovkové pyramidy měkkými míčky.
Za splnění jednotlivých úkolů na stanovištích dostávaly děti razítka do skórekarty, kterou s pýchou ukazovaly rodičům.
Malí sportovci pak za absolvování celého Dne dětí na Fakultě tělesné výchovy a sportu UK dostali od pořadatelů sladkou
odměnu.
Dětský den tak i navzdory nepřízni počasí proběhl v pohodové atmosféře. Kromě sportovních aktivit připravili organizátoři
pro účastníky občerstvení, balónky, k zakoupení byly připraveny také dětské knížky či fakultní propagační předměty.
Protože se akce setkala s kladným přijetím a připravený program si užilo na 150 dětí s rodiči, plánuje FTVS UK zopakovat
dětský den i v následujícím roce.
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